ПРОТОКОЛ №1

проведения публичных слушаний по вопросу
«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты»
с. Сторожевские Хутора                                                                    17.10.2016 г.

Дата проведения: 17.10.2016 г.

Время проведения: с 11-00 ч., окончание 12-00 ч.
Место проведения: актовый зал здания администрации сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области по адресу: Липецкая область, Усманский район, с. Сторожевские Хутора, ул. Центральная,  д. 72 .
Число граждан, присутствовавших на публичных слушаниях  35 человек.
Председатель публичных слушаний:

Терновых Г.М.  – глава администрации сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет.

Секретарь публичных слушаний:

Юдина Т.А. – специалист администрации сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет.

Члены комиссии:

Коробкина Т.И. - специалист администрации сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет;

Злобина Е.Л. -  депутат Совета депутатов сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет
Повестка дня:

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты.

Слушали:

Терновых Г.М.: публичные слушания назначены Распоряжением администрации сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет от 10 октября  2016 г. № 4-р «О внесении изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области»
Извещение было обнародовано согласно устава (размещено на стендах у здания администрации, у здания ДК, у здания ФАПа, школы).

Предлагаю внести изменения в градостроительные регламенты в: «Жилые зоны», «Общественно-деловые зоны», «Производственные зоны», «Зоны инженерной и транспортной инфраструктуры», «Рекреационные зоны», «Зона сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и за пределами населенных пунктов», «Зоны специального назначения» правил землепользования и застройки сельского поселения Сторожевско-Хуторской сельсовет следующие изменения:

Приложение: на 35 листах

Письменных и устных обращений и возражений от граждан и заинтересованных лиц не поступало.

Голосование по вопросу повестки дня: 
«ЗА» - 35  человек.

«ПРТИВ» -   0  человек.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -   0  человек.

Итог публичных слушаний:

Считать публичные слушания состоявшимися. На основании протокола публичных слушаний составить заключение о проведении публичных слушаний и опубликовать в средствах массовой информации.
